

---

## **В Хабаровске бывший заместитель начальника отдела продовольственного снабжения ФКУ «ДВОУМТС МВД России» признан виновным в получении взятки**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему заместителю начальника отдела продовольственного снабжения ФКУ «ДВОУМТС МВД России», признанному виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч.5 ст. 290 УК РФ (получение взятки).

Следствием и судом установлено, что 25 декабря 2015 года осужденный получил денежные средства в качестве взятки в крупном размере (300 000 рублей) от представителя ряда юридических лиц за совершение действий в их пользу, а именно создании преимуществ при заключении и непосредственном исполнении государственных контрактов по осуществлению поставок продуктов питания для нужд ФКУ «ДВОУМТС МВД России».

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 7,5 лет лишения свободы условно, а также штраф в размере 18 миллионов рублей.

31 Октября 2016

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1077005>